

# “没有用过网银,也没有在POS机上刷过卡,卡都是随身携带” 老汉纳闷:6万多元钱怎么就不翼而飞?

6月4日,登封市的申占坡老人来到农业银行柜台取款,却被银行工作人员告知自己卡上的钱已经在6月1日被别人取走了。老人顿时蒙了:卡我自己拿着,又没去郑州,怎么就在郑州被取光了钱呢?  
登封播报 孙亚奇

## 受害人:卡里的钱怎么就丢了

5月22日,申占坡在登封市农业银行办理了存款业务。6月4日,老人再次来到农业银行柜台取款的时候,却被银行工作人员告知卡上的60100元钱已经被人在郑州取

走。申占坡老人表示这钱丢得很冤枉:“我从没有用过网银,也没有在POS机上刷过卡,卡都是随身携带,最近也没去过郑州,怎么就会在郑州被人取光了钱?”

## 银行:这钱确实丢得奇怪

“申占坡在柜台办理业务后银行卡被盗,我们也觉得有点奇怪。”农业银行的工作人员刘自刚道,“我们已经将情况向上级做了汇报,目前公安部门已经介入调查。”申占坡的家人从农业银行

了解到,老人卡上的6万余元,其中的4万元被人在郑州从POS机转账到了一个名叫薛某的账户上,余下的2万多元被人在ATM机上分多次取走。追查之下,发现这个薛某是

登封某小区的住户,她卡上的几千元钱和被转入的4万元钱一起被人由网银转走。而那些从ATM机上取钱的人都是头戴鸭舌帽,眼遮大墨镜,围着围巾,把自己包裹得严严实实。

## 业内人士:怎样正确使用银行卡

现在科技日趋发展,几乎每个人都离不开银行卡,那么怎样才能放心使用银行卡成了市民越来越关注的问题,就此,业内人士给出以下几点建议。

自己的身份证和银行卡不要随便交于他人使用,最好分开存放;使用银行卡在ATM机存取的时候,一定要谨记用手遮挡再输入密码;持卡消费时,要确

保银行卡的操作没有离开自己的视线;要存的钱,数额较大时,可以选择存折或者存单;使用存折、存单的时候建议与身份证分开存放。

# 十年未归成“乞儿” 路遇好人终团圆

近日,在汝州市庙下乡吴庄村某民宅里,一对母子抱头痛哭,母亲边哭边说:“孩子啊,你10年没回来,我都以为再也见不到你了。”原来,10年前因精神不太正常,在广东打工而失踪的儿子,最近在登封好人薛际立的帮助下,终于母子团圆。登封播报 岳星朵 文/图

## 路遇登封好人

据家住登封市君召乡胥店村62岁村医薛际立介绍,5月30日下午下班途中,看到一名男子满脸污垢,穿戴破烂,手里拿着根烂

黄瓜,边吃边在垃圾桶里翻找。薛际立走上前了解情况,该男子一直称自己“饿”,于是就将其带回自己家中吃饭、洗澡。

饭后,经过攀谈得知该男子精神不太正常,只记得自己叫吴建峰,家是汝州市庙下乡吴庄村的。

## 好人热心做善事

随后,薛际立通过当地派出所了解到吴建峰家具体情况。为了让吴建峰能早点回到家中,当天中午冒着35℃高温,薛际立骑着三轮车拉上吴

建峰,翻山越岭,一路颠簸将其送回家。“他经常办好事,从来都不说。”村民李更需说,前几年他先后救过4个人。村里困难

户得病,他也经常自掏腰包热心救助。提到这些,薛际立总是嘿嘿一笑说:“做点好事总比做坏事强,不为别的,只求心安。”



薛际立在自己诊所里

## 登封快讯

### 天文爱好者齐聚观星台

6月22日,登封市举办了“登封市2015年夏至日测影科技展示活动”,郑州天文爱好者、嵩山文化研究会等单位游客500多人前来观星台参观。

近年来,以登封市作协会员曹书敏为首的天文爱好者群体,自制八尺表、影符等仿古天文仪器,坚持每日在观星台进行日影测量,作为观星台实测资料,其测量方式、数据得到国家天文台等专家的肯定和赞誉。登封播报 孙淑霞

### 登封市征兵工作启动

当前,登封市征兵工作已经启动,有意入伍的青年可在8月5日前登录“全国征兵网”或到所在乡镇区办武装部报名。要求:男青年为年满18~20周岁,高中毕业文化程度可放宽到21周岁,普通高等学校在校生放宽到22周岁,高职(专科)毕业生可放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24周岁。女青年为18~19周岁,普通高等学校在校生放宽到20周岁,应届毕业生可放宽到22周岁。登封播报 孙淑霞

### 书法爱好者愿免费教授贫困学子

6月21日,登封市嵩阳商场西二街,一房间内到处挂满了书法作品,一些慕名而来的市民,正在默默地欣赏。“写字的时候,坐姿和拿笔的姿势都很重要,开始下笔时,要分清长横和短横。”里间小屋郑六正在讲解楷书的写作。据了解,郑六是楷书爱好者,作品曾被焦裕禄纪念馆收藏。“我最主要是想弘扬传统民族文化,所以对于家庭贫困却酷爱书法的学生免费教授。”登封播报 刘俊苗

# 民警的“朋友圈”帮孩子找到家人

6月23日,登封市公安局崇高路派出所民警在凌晨4点接到报警,称有一名5岁男童迷路找不到家人。民警灵机一动将此事发到“朋友圈”,经过朋友们的热情转发,8个小时后终于帮助孩子找到家人。登封播报 岳星朵 通讯员 杨红晓 杨亚博文/图



民警将孩子平安送还家长

## 凌晨4点发现迷路男童

6月23日凌晨4时左右,登封市公安局110指挥中心接到群众的报警电话,称在转盘2路公交车站牌有一个小孩儿迷路了。接警后,巡特警大队第一巡区的民警迅速赶到现场,开车将小孩送至崇高路派出所。

## 家属“朋友圈”里找到孩子

“我是看到朋友圈里转发的微信才知道孩子走失后被送到了崇高路派出所的。”孩子的大姨程女士来到派出所

后,激动不已。据程女士介绍,男孩叫刁晓通(人物系化名),5岁了,家是少林办事处郭店村的。

行户籍查询,却查不出这个孩子的任何信息。

正当民警们愁眉不展的时候,张应凯拿出手机对小孩进行拍照。一边操作手机,一边对同事说:“大家快转发我的微信,这样找到小孩家人的概率会更大一些。”

随后晓通爸爸也急忙赶来,看到安然无恙的儿子,他紧紧握着民警的手说:“我太太大了,真是太感谢你们警察了!”

# 登封市检察院开展暑期前送法活动

6月23日,登封市检察院预防局组织检察官,走进登封市教体局及嵩阳高中,积极开展普法交流座谈会及“送法进校园”活动,预防青少年犯罪,提高学生假期期间的自我保护意识,受到了广大师生的一致好评。

在座谈会上,检察官根据

青少年学生的年龄特征,选取近年来办理的未成年人违法犯罪案件,剖析青少年学生成长过程中的心理特征,分析青少年违法犯罪的主客观原因和危害后果,并重点对未成年人保护法及如何预防青少年违法犯罪作了讲解,教导青少年提高自我保护意识,防微杜

渐,远离违法犯罪。同时以小故事、小案例为引子,告诉同学们,要树立正确的人生观、价值观,认真学习国家法律法规,培养健康的生活习惯,学会自我保护等相关专业知识,分别与小学、初中及高中校长代表深切交谈。

据悉,截至目前,该院已

经在该辖区多所学校开展了“送法进校园”巡回法制讲座活动,受教育的学生达万余人,另外在暑假来临之际发放《致学生的一封信》8万余份,取得了较广泛的普法宣传效果。

登封播报 刘少利 通讯员 段花蕊

## 《登封文化广电新闻出版志》出版

近日,《登封文化广电新闻出版志》出版发行。全书100万余字,对登封市文化、广播电视、新闻出版事业的发展历程做了系统全方位的记述,客观展示了登封历史文化发展的脉络、史实和业绩,是社会各界和广大读者了解登封文化广电新闻出版发展历史的最佳载体,为广大读者搭建起一个了解地方文化的平台。登封播报 孙淑霞 岳星朵